

David Howard 博士, Joshua-Ruth, 第 27 节

士师记 10-12 耶弗他和五个小士师

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 27 场，第 10 至 12 名法官，耶弗他和五位小法官。

再次问候。我们正在继续读士师记，现在已经到了第 10 章。在这一部分中，我们将讨论第 10 章到第 12 章，其中涵盖了所涉及人物的很多基础知识。本节提到了六位法官，但真正突出的只有一个故事。

其他五个是小法官，我们几乎一无所知。然而，这就是将我们带到第 6-8 章基甸的故事，以及第 9 章他儿子亚比米勒的故事，以及第 13-16 章最后高潮法官参孙的最后故事之间的原因。因此，第 10 章的第一部分紧接着第 9 章中亚比米勒的这三年动荡岁月。因此，第 10 章第 1 节说，在亚比米勒之后，普阿的儿子陀拉兴起来拯救以色列，以萨迦人多多的儿子。

他住在山地的沙密，作了以色列士师二十三年，死后葬在沙密。这就是我们对托拉的全部了解。就在这次录音之前，有人告诉我他想更多地了解托拉，我很期待关于托拉的内容，但很抱歉，我只知道这些。

这就是正文中的全部内容，因此我们只能将其保留。显然，正如我们之前所说，实际上有七个。有人算作六大判官，我们知道他们的打仗什么的故事。

五个，也许六个小法官。托拉无疑是这些小法官之一。当然，在他之后，还有另一位小士师，第 3 节和第 4 节，实际上是第 5 节。他的名字叫亚伊尔(Ya'ir)，贾伊尔 (Ja'ir)，我们得知他担任士师 22 年。

他有三十个儿子，三十头驴，还有三十座城，都在基列地，基列地在约旦河东边，加利利海东边。我们并不真正知道这有什么意义。圣经中有很多地方 30 是一个数字。

也许最著名的是，犹大以 30 舍客勒银子的价格出卖了耶稣，但不确定这是否有任何真正的基本意义，除了表明他很繁荣，而且他多产且硕果累累。从第 6 节到本章末尾，或者至少到第 16 节左右，我们对第 2 章中的主题进行了某种重述，这是对整本约书亚记的纲领性、概括性概述，讲述了背道和神正在做的事。因此，在第 6 节中，以色列人再次在耶和华一边行恶，侍奉巴力、亚斯他录、叙利亚诸神、西顿诸神、摩押诸神、诸神。亚扪人、非利士人。

所以，总的来说，他们没有歧视。他们拿走了一切他们能得到的东西，以及他们能得到的一切，在异教崇拜方面。上帝的怒气就向他们发作了。

又在第 7 节，这次是在非利士人的手中，在亚扪人的手中，他们受到欺压，人民哀号。在第 10 节中，这一章与第 2 章的一个区别就在第 10 节，然后是第 16 节和第 17 节，或第 15 节和第 16 节，以色列现在第一次被视为承认他们的罪孽。以前，他们只是痛苦地呼喊并请求拯救，但在这里，第 10 节特别指出，我们向神说话，得罪了你们，因为你们离弃了我们的神，事奉巴力。

主回答说，我一直是你忠实的救主，但你却离弃了我。在第 14 节中，他讽刺地对他们说，去侍奉你们所追随的神吧。也许他们会救你。

值得赞扬的是，无论我们是否知道他们是否真诚，他们在第 15 节中说，不，我们有罪。他们又重复一遍。他们说我们得到的都是我们应得的。

对我们做你必须做的事，但今天仍然请交付我们。第 15 节、第 16 节，他们就从他们中间除掉外邦的神，事奉耶和华。你可能还记得读过《约书亚记》或观看《约书亚记》结尾处的讲座，约书亚在第 24 章中敦促人们抛弃你们祖先在河对岸或埃及所侍奉的神。

因此，在《约书亚记》的结尾处，以色列人似乎多次保持对这些其他神的崇拜，至少是秘密地（如果不是公开），约书亚敦促他们放弃这些神。但没有证据表明他们确实在这里这样做了。我们第一次看到以色列人民有意识地这样做，这只能是一件好事。

因此，上帝对以色列的苦难变得不耐烦。换句话说，他已经准备好交付它们了。然后场景就转变了。

第 17 节和第 18 节是这一章的最后几节，亚扪人居住在约旦河东边，正东。现代约旦国家，首都是安曼，这个名字可以追溯到圣经中的亚扪人。于是他们被号召拿起武器。

他们在基列、约旦河东边北边安营，又在米斯巴安营。因此，以色列人想知道谁将带领他们对抗亚扪人，第 10 章就是这样结束的。这就引出了第 11 章中耶弗他的故事和第 12 章的前半部分，尤其是第 11 章，这一章讲述了与亚扪人的冲突。

这就是我们了解他的方式。请注意第 10 章第 17 节，亚扪人又在加利利海以北和以东的基列安营。耶弗他（耶弗他），第 11 章第 1 节，来自基列。

因此，圣经说，基列人耶弗他是一位强大的战士，但他是妓女的儿子。所以这对他来说是一个不吉利的开始，但事实证明他有很多积极的品质。于是，基列的妻子生了一些儿子，儿子们长大后，却因为某种原因把他赶了出去。

然后他逃跑了，并在他周围聚集了无用的人，第 3 节。在你周围做这件事并不是一件非常有益的事情。这与我们在前几章的第 9 章中找到的与亚比米勒相同的术语。第 9 章第 4 节说，亚比米勒也与无用之人有联系。

这对耶弗他的未来来说不是一个好兆头。我们没有被告知神兴起了耶弗他。因此，无论他做了什么好事以及他如何做到这一点，他似乎都无法与某些人处于同一水平。

基甸，我们在这里谈论耶弗他。从某种意义上说，吉迪恩代表了书中的一个转折点，早期的判断要么是中立的，要么是非常积极的。当然，黛博拉比其他人都闪耀。

吉迪恩有一些优秀的品质，但他的成绩也很差。然后还有这些小法官。但耶弗他并没有说他已经复活，然后他也做了一些非常不明智的事情。

因此，在第 4 节及其后的章节中，亚扪人对以色列发动战争。在第 11 节中，我们发现耶弗他与百姓同在。他们让他成为他们的领导者。

他就在米斯巴这个地方，在耶和華面前说这一切的话。在第 12 节及随后的经文中，他派使者去见亚扪人的王，并说，你为什么反对我们？第 12 至 28 节实际上是耶弗他的一次长而令人印象深刻的演讲，回答了他们提出的指控。在十三节，十三节说，亚扪人的王回答耶弗他的使者说，因为以色列人从埃及上来的时候，夺取了我的地，从亚嫩河直到雅博河，直到约旦河。

所以，还是和平恢复吧。所以，我们只回顾一下地图的一小部分。因此，请记住，以色列人从埃及出来，来到西奈山，来到这里，并派遣间谍进入该地。

他们带着一份糟糕的报告回来了。所以，神把水赐给了旷野。西宏和敖格是约旦河东的国王。

他们也没有允许以色列越过他们的领土。他们不得不四处走动。但发生了冲突，以色列人在旷野击败了西宏和敖格。

因此，这对于亚扪人以及西宏和敖格的后裔来说，一直是马鞍下的毛刺。亚扪人的国王让他想起了几年前的那段历史。因此，该节的其余部分，即第 12 节或第 13 节，然后是第 14 节，一直到第 28 节，耶弗他正在回答关于他们是侵略者的指控，他们是那些对他们的人不公正的人。祖先。

耶弗他断言，是上帝亲自剥夺了他们。以色列不是侵略者。他在第 15 节说，以色列并没有夺取摩押地或亚扪人的地。

但当以色列人从埃及上来时，他们就经过了旷野。他们派出了使者。第十七节以东王说，我们过去吧。

但以东王不听。所以，耶弗他把罪责归咎于他们，说，不，错在于你们的祖先。以色列不应该占领任何亚扪人的土地，因为他们在申命记中就被禁止这样做。

但亚摩利人的王西宏实际上在《民数记》第 21 章中夺取了摩押境内亚扪人的部分领土。因此，以色列并不是那里的侵略者。耶弗他说，亚扪人，如果他们真的参与其中，从某种意义上说，你应得的一切。

当然，他还在第 19 节及其后的经文中指出，这片土地实际上从来就不是他们的。那是亚摩利人的土地。因此，从某种意义上说，这是耶弗他对亚扪人指控的持续反驳。

当你读到第 24 节时，我们提到了亚扪人，摩押人的神，很抱歉，第 24 节提到亚扪人的神，名叫基摩什 (Chemosh) 或基摩什 (Chemosh)。在列王纪上，列王纪上 11 章中，他被提到是摩押人的神，而亚扪人的神是一位名叫摩洛 (Molech) 或麦尔霍姆 (Melchom) 的神。但亚扪和摩押彼此关系密切。

阿蒙人就在这个地区，摩押人也在这里，所以会有很多来回的交流。而且，我们之前已经提到过诸神和女神以及异教徒的不同万神殿之间的流动性，因此他们会共享文化和宗教遗产。因此，在第 29 至 40 节中，我们看到耶弗他最终击败了亚扪人。

在二十九节，我们看见主的灵降在耶弗他身上，他就经过基列、玛拿西等地。第 32 和 33 节提到他击杀了他，耶和華將亞扪人交在他手里，他击杀了他，然后亚扪人就被以色列人征服了。所以这是一件好事，显然上帝是其中的一部分，上帝掌管一切，并给了耶弗他这场胜利。

但有一个小问题会变成一个大问题。那是因为在这个过程中，当耶弗他向主说话时，尽管他的言语很鲁莽，但主还是仁慈地回答了他，我会说，就像在第六章中，当基甸要求神迹时，上帝回答了基甸一样还有他的确认、羊毛等等，尽管那是不必要的事情，也是缺乏信心的表现，但神仍然仁慈地回应了。同样，同样在这里，上帝确实在耶弗他手中击败了亚扪人，但在这个过程中，他发了誓，结果非常糟糕。

因此，他在第 30 和 31 节对主说，“你若将亚扪人交在我手里，当我从亚扪人平平安安回来的时候，无论谁或无论什么，从我家门出来迎接我，我必将这祭物

献为燔祭。所以，他说，这是这笔交易，主啊，让我们达成吧。如果你给了我胜利，当我回家时，无论发生什么，我都会把它牺牲给你。

现在，关于他到底想要什么以及到底发生了什么的讨论已经有很多墨水了。从表面上看，我的版本读起来是这样的，无论从我家门口出来什么，许多解释者都会看到，包括这个圣经版本和其他版本，耶弗他似乎有意，期待一种动物会从某种类型中诞生，一只绵羊或一只山羊，或者可能是一只狗或其他东西，这就是他要献给主的東西。但也有可能，我要说两件事。

其中一个，即使是那么普遍，也可能包括一个出来的人。当然，这就是发生的事情。结果他女儿出来了。

甚至他也有可能说无论谁都会出来。我的版本（英语标准版本）中的脚注确实说可以是任何人，在这种情况下，耶弗他的誓言是一个相当反常的誓言。活人献祭的观念有其神学基础，不仅在圣经中或在圣经之外，而且在任何几千年来实践过这种做法的文化中都是如此。

我们知道中美洲和圣经文化中印第安人这样做的故事。如果人们思考一下，其神学基础就是我们正在尽我们所拥有的最好的东西来安抚或取悦众神。还有女神们。

所以，如果给予我们庄稼初熟的果实是有意义的，如果给予动物头生的也是有意义的，那么下一步更好的事情将是，好吧，为什么上帝不更看重我的奉献精神如果我奉献我身体的初熟果实或人类最好的东西？这就是一般祭祀的神学基础，包括迦南人特别实行的儿童祭祀。但圣经非常清楚地表明，是的，上帝确实希望他们的庄稼和牲畜得到最好的，但界限非常明确，他根本没有批准。他以最严厉的措辞禁止活人祭祀。

所以，这是一个非常草率的誓言，当他来到他家时，他的女儿出来跳舞，兴奋地敲着手鼓、跳舞等等，结果他觉得有义务履行这个誓言。。很多很多地方都禁止活人献祭。如果您有兴趣自己查找它们，只是为您提供一些参考。

利未记 18、利未记 20、申命记 12、申命记 18、耶利米和先知、耶利米 19、以西结 20、以西结 23。所以从始至终，从最早的时代到末世，神一直告诉以色列人不要从事人类的牺牲。毫无疑问，部分原因是他们周围的一些迦南人确实这样做了，而这是他们不应该做的事情。

现在，当一个人发愿时，发愿是一件非常严肃的事情。因此，我们有指示，申命记 23 章 21 至 23 节，谈论誓言的神圣性以及遵守和履行它。我们还有很多其他地方讨论过这个问题。

但问题是，耶弗他必须遵守这个誓言吗？但这种情况并不是正常的誓言。它们并不是那种要为主做一些积极的事情或其他什么的誓言。它涉及与上帝最基本的禁令之一的冲突。

活人献祭是令人憎恶的。因此，在我看来，耶弗他并没有真正履行他的誓言的义务，但他却做到了。现在，我刚才提出的最后一点存在争议。

有一些学者，包括福音派学者，说，不，他是被束缚的，他应该坚持到底。问题是没有跟进。问题在于最初的誓言太过草率。

我的观点是，不，两者都是鲁莽的，誓言本身加上后续的行动。他不应该那样做。最后，关于最后实际发生的事情，有一点含糊之处，或者至少有一些讨论。

她告诉父亲，她似乎已经接受了这一点，但她想独自呆几个月，并哀悼她没有见过男人，她没有结婚，她正在哀悼她的童贞。这个问题的争论出现在第 39 节。两个月后，她回到了她父亲身边，父亲按照他所立下的誓言对待她。

由于语言含糊不清，一些学者认为他实际上没有履行誓言。如果他有的话，就会说，他把她当作祭品，他在上帝面前杀了她，或者类似的话。因此，一些学者试图通过暗示杰夫毕竟没有履行誓言来减轻这一事件的打击。

我很难理解这一点，因为很明显，誓言是要牺牲一切。尽管这个词含糊不清，但她还是被提出来的。很明显，她希望被当作祭品。

当她出来时，他很苦恼，因为现在他意识到他将不得不做一些他不想做的事情。当经文第 39 节说时，她回到了父亲身边，父亲按照他所许下的誓言对待了她。我很难看到任何东西，但他正在跟进文本如何不可避免地引导我们得出这个结论。

所以，这似乎是一个非常悲惨的事件，基甸、耶弗他尽管早年在对抗亚扪人时做了一些好事，但结局却非常糟糕。就像吉迪恩一样，我们也看到了这个有缺陷的英雄。所以这个故事的结局是悲伤的。

这似乎在未来几年在以色列引起了共鸣。第 29 节末尾说，她从未认识过男人。以色列有一个习俗，以色列的女儿们每年都要为基列人耶弗他的女儿哀悼四天。

因此，这变成了一些反复的遵守，使她的记忆得以保留，也许那个誓言的悲剧被记住了。第 12 章第 1-7 节告诉我们另一个有关耶弗他与以法莲冲突的故事，这是一场与以色列的内部冲突。以法莲挑战基甸，以法莲挑战耶弗他的方式在某种意义上与第 8 章中以法莲挑战基甸的方式相呼应。第 8 章第 1-3 节是以法莲挑战基甸。

首先，基甸能够安抚或安抚以法莲人，使他们满意，但耶弗他却没有，因此爆发了内战。以法莲人被击败了，他们在本书的其余部分或此后以色列的大部分历史中实际上从未发挥过多大作用。有一件有趣的小事，几乎是一件微不足道的事。

作为冲突的一部分，在第 6 节中，基列人攻占了约旦河的渡口，攻击以法莲人，因此他们守卫渡口，这告诉我们，当任何以法莲逃亡者说，我们过去吧，他们就会问他们，你们是不是以法莲人？如果他们说不，那么他们就请他说一句话，这是一种验证这个人是否站在正确一边的方式。这个词本身并不是一个重要的词。它只是意味着谷穗之类的东西。

有些学者认为它的意思是像流动的溪流，但这个词是 *shibboleth*，而且开头的 *sh* 音很难说，我们知道即使在现代，人们有时也会口齿不清，不能说某些种类的 *s* 声音。所以，这听起来像是人们的发音，有些人会说 *sibboleth* 带有 *s* 音，有些则

带有 s 音 sh 的声音，如果这个人说错了，他们就知道自己是错误的类型。所以他们会的，如果他说 sibboleth，那么他的发音不对，他就会被俘虏。

最终，在那场战斗中，以法莲人阵亡了 42,000 人，其中只有六人，耶弗他作以色列士师六年，他自己也被埋葬了。这就是耶弗他故事的结局，是一个混合体，一个走向生命尽头的悲剧人物。现在我们看到了第十二章的最后几节，这是另外三位小法官。

有 3 个简短的通知，第 8 节到第 15 节。伊比赞是第九位法官。他主要是显着的，在第 8 到 10 节中，他主要是通过将他的 30 个女儿嫁给 30 个外国人而显着的，而这本身就是一件消极的事情。

我在书中提到过，法官们本身就体现了这种叛教的螺旋式下降。大多数主教法官都是中立的人物，我们对他们了解不多，但在这里，只是顺便说一下，我们看到伊布赞有点迎合或屈服于通婚的普遍现象看来，他与外国人混居，甚至可能将对这些外国人的神灵的崇拜也带入了他自己的家庭。这就是为什么他给人的印象不太好。

有趣的是，无论它的价值如何，数字 30 在本节中相当重要，因为紧接在他之前的法官，现在的耶弗他，最终没有孩子，所以我们不知道他是否有其他孩子，但早些时候，请记住，Yair 有 30 个儿子，而下一任法官，然后是这个 Ibzan，有 30 个儿子，有点把没有孩子的耶弗他包括在内。所以，这可能是指前一位法官的 30 个儿子，而这一个是为了强调耶弗他一生的悲剧，他最终没有孩子，因为他牺牲了他唯一的女儿。在第 11 节和第 12 节中，我们看到以兰，他作了以色列士师大约 10 年，然后他死了，这就是我们真正知道的一切，然后第 13 节和第 15 节中，押顿，许多孩子，他相当富裕，他有 40 个儿子，30 个孙子，70 头驴，所以这些法官中的几个似乎在他们的职业中以某种方式变得富有，或者很富有，但这确实是我们所知道的全部。

他是第 11 位士师，最后一位士师是参孙，他出现在第 13 章之后。所以，我们就到此为止，我们将在单独的一集中介绍参孙。这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 27 场，第 10 至 12 名法官，耶弗他和五位小法官。